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 BIURO FINANSÓW 
        Warszawa, dnia 12.10.2017 r.        
CBA/F-WZP/2158/2017 

 
 
 
Do uczestników postępowania 
 
 
  

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup pojazdów klasy C i D, nr 
sprawy 38/>PU/2017/EMi 

 
 
 
 

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, w załączeniu przekazuję treść pytań wraz  
z odpowiedziami.  
 
 
Pytanie 1   

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty w zadaniu nr 1 na dostawę 

samochodów z silnikiem benzynowym o pojemności 1353 cm3 – przy zachowaniu 

wszystkich innych wymagań SIWZ? 

Pytanie 2   

W związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym na realizację zamówienia „zakup 

pojazdów klasy C i D”, nr sprawy 38 />PU/2017/EMi zwracam się z pytaniem. Czy 

zamawiający dopuszcza w zadaniu nr 1 - Zakup Pojazdów klasy C  samochód 

wyposażony w silnik o pojemności  1.364 ccm ? 

Pytanie 3 

Zadanie nr 1 - Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód o pojemności 

skokowej silnika równej 1364cm3? 

 

Odpowiedź na pytanie 1, 2, 3 

Odpowiadając na powyższe pytania  Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp,  

dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ  w poniższym zakresie: 

 

Modyfikacja 1 

W SIWZ, załącznik nr 1 – opis przedmiotu zamówienia, w zadaniu nr 1 zostają zmienione 

wymagania dotyczące pojemności silnika: 

Było – minimalna pojemność [ccm] – 1390 

Jest – minimalna pojemność [ccm] – 1350 
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Pytanie 4 

w związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym na realizację zamówienia "zakup 

pojazdów klasy C i D " nr sprawy 38 />PU/2017/EMi zwracam się z pytaniem. Czy 

zamawiający dopuszcza w zadaniu nr 1  Zakup Pojazdów klasy C   samochód nie 

posiadający regulacji podparcia lędźwiowego ? 

Odpowiedź 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 

  

Powyższe odpowiedzi i  modyfikacje są wiążące dla stron postępowania.  
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Centralnego Biura Antykorupcyjnego 
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